
事業所名　海老名市立わかば学園　（放課後等デイサービス） 保護者等数（児童数）　220名　　回答数　128名　　割合　58.2％
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保護者などからの事業所評価の集計結果（公表）

公表：　令和 6 年 3月 31日

質問 ご意見 ご意見を踏まえた対応

・室内での活動は主に2階多目
的活動室、また運動などを行う
際は、3階体育館を使用してい
ます。必要に応じて実際に見て
いただく機会を設けたいと思い
ます。

職員の配置数や専門性は適切ですか

・活動を見学できないのでよくわからない
・先生が見ていてくれるので安心ではあるが、研修
生を割り当てられることが多く、月1回の療育なの
で少し残念な気持ちもある

・スタッフ指導の下で研修生や
実習生はお子様と関わらせてい
ただいております。また、ス
タッフも一緒に関わっておりま
す。
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子どもの活動等のスペースが十分に確保さ
れていますか

・実際に活動している場所、部屋の中を見たことが
ないのでわからない

事業所の設備等は、スロープや手すりの設
置などバリアフリーの配慮が適切になされ
ていますか

活動プログラムⅱが固定化しないよう工夫
されていますか

・1階入口周辺の舗装が滑らかでない部分があり何
回かつまづいている

・建物管理を行っているわか
ば会館、また駐車場を管理し
ている海老名市子ども育成課
に状況を報告し、対応を検討
します。

子どもと保護者のニーズや課題が客観的に
分析された上で、個別支援計画が作成され
ていますか

・電話、メールでの相談はもち
ろんのこと、事業所内相談支援
をご利用いただけますので、必
要な場合にはいつでも声をかけ
て下さい。また、スタッフ間で
情報共有もしていますが、必要
な場合は他のスタッフとお話す
ることも可能ですので、ご相談
ください。

支援の内容、利用者負担等について丁寧な
説明がなされていますか

日頃から子どもの状況を保護者と伝え合
い、子どもの発達状況や課題について共通
理解ができていますか

・グループ時の相談は人数の関
係上、十分な時間をとることが
できないことが多くあります。
電話、メールでの相談はもちろ
んのこと、事業所内相談支援を
ご利用いただけますので、必要
な場合にはいつでも声をかけて
下さい。

保護者に対して家族支援プログラム（保護
者研修会、ペアレント・トレーニング等）
が行われていますか

・日数が少ないので致し方ないと思う

・法人主催の研修会を実施して
おります。対象が限定的なた
め、今後拡大していく予定で
す。
・コロナ禍で実施を見送ってい
ましたが、わかば主催の研修会
やOB会の実施も検討していき
ます。

保護者に対して面談や、育児に関する助言
等の支援が行われていますか

・行っていない
・電話代がかかったり、伺う時間がとれないため、
情報を忘れてしまうこともあるが、できている
・行われているが、もう少し回数（時間）を増やし
て欲しい
・もう少し時間があるとありがたい
・子どもに対してどんな言葉が適しているのかアド
バイスをいただき助かった

適
切
な
支
援
の
提
供

保
護
者
へ
の
説
明
等

・通所日数が少ないので相談できるタイミングがあ
まりない
・月１回の利用のため、毎日（毎週）伝えることが
難しいため
・日々相談などに答えていただきありがとうござい
ます。担当制で信頼もあり良いのですが、他の先生
のご意見も聞けるとより広い視野で見られ、考えら
れるのではないかと思う。
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ご要望に関しては、様々な方法
でお寄せいただいています。苦
情や改善課題が生じた場合に
は、法人の規定に沿って誠意を
もって対応いたします。

定期的にお知らせ、園だより、メール、
ホームページ等で、活動概要や行事予定、
連絡体制等の情報や業務に関する自己評価
の結果を子どもや保護者に対して発信があ
りますか

子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達
のための配慮がなされていますか

・感染症対策以外にも必要に応
じて情報提供をしていきます。

非常災害の発生に備え、定期的に避難、救
出、その他必要な訓練が行われていますか

・月１日なのでない
・職員だけで行っているのかわからない
・未就学の通園児はあったが現状ではわからない

・月1回の貴重なグループ活動
日のため、放課後等デイサービ
スでは実際の訓練は行っていま
せんが、職員は児童発達支援セ
ンターにおいて避難訓練に参加
しています。

緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、
感染症対策マニュアルを策定し、保護者に
周知・説明されていますか
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・とても楽しみにしている
・グループに気の合う子や友だちに慣れそうな子が
おらずつまらない様子。

事業所の支援に満足していますか

・面談がある時だけ畳の部屋などに行くことにしてほし
い。疲れている時などあの空間にいるのは苦痛。児発の
時のように見学が全くできずに報告だけ聞いても生活に
何も取り入れられない
・いつもありがとうございます！
・児童発達支援までも６ヶ月待ち、辛い時にすぐ支援に
繋がれず、放デイも親と一緒でないと通えないので仕事
との両立ができない
・長い間大変お世話になりありがとうございました（小
６保護者）
・フォローアップグループなど中学以降も集まれる機会
が欲しい・支援や活動には非常に満足している。気にな
ることは、先生方の素性がわからないのでどこまで理解
を求めて話して良いのかわからない時がある。
・月1回の通所ではなかなか難しい。せめて月2回くらい
にしてほしい。
・年間10回の活動なのでもう少し増えるといいと思いま
す。
・これからも小学校・担任の先生との情報共有をお願い
したい。・欲を言えば年10回だけではなくもっと増やし
て欲しい。継続することで本人も自信に繋がることが多
いので、月1回程度だと物足りなさを感じる。

子どもは通所を楽しみにしていますか

・感染症対策は周知されている

個人情報に十分注意されていますか

子どもや保護者からの苦情について、対応
の体制を整備するとともに、子どもや保護
者に周知・説明し、苦情があった場合に迅
速かつ適切な対応ですか

・今までは苦情がないのでわからない（3）
・苦情対応についてきちんと整備されていると思い
ますが、苦情を出したことはない

放課後デイサービスを利用する個々の子どもについて、その有する能力、置かれている環境や日常生活全般の状況に関するアセスメントを通じて、総合的な支
事業所の日々の支援の中で、一定の目的を持って行われる個々の活動のこと。子どもの特性や課題、平日/休日/長期休暇の別等に応じて柔軟に組み合わせて実

・グループに関しては、学年や
曜日の希望、ご本人の目標など
を踏まえてグループ編成を考え
ております。出来る限りお子さ
んが楽しめる環境を設定出来る
ようにしていきます。

・保護者控室については、年度
初めに説明していますが、面談
のご希望があればお待ちいただ
き、なければ外出しても構いま
せん。改めてしっかりと説明し
ていきます。
・利用回数が少なく申し訳ない
のですが、海老名市の中核施設
としてなるべく多くの方にご利
用いただけるしています。現在
は開所できる枠組みが決まって
おり、その中で日数を割り当て
ていますので、今後の動向を見
ながら海老名市とも協議してい
きたいと思います。
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